

Страховая компания «СОГАЗ», в которой был застрахован самолет Ту-204-100В авиакомпании Red Wings, совершивший 29 декабря 2012 года жесткую посадку в аэропорту «Внуково», привлекла независимых сюрвейеров для определения размера ущерба, сказал агентству «Прайм» директор по урегулированию убытков СОГАЗа Владимир Козлов.

«Привлеченные нами эксперты уже осмотрели сам самолет, в ближайшее время будет также проведен осмотр повреждений аэропорта», – сообщил он.

По его словам, СОГАЗ уже уведомил о происшествии перестраховочные компании, в которых были перестрахованы риски Red Wings. «В настоящее время они ожидают от нас документы по данному событию», – добавил Козлов.

Воздушное судно было перестраховано на российском и международном перестраховочном рынке в рамках облигаторной программы ОАО «СОГАЗ». Лимит собственного удержания СОГАЗа составляет 3 миллиона долларов.

На сегодняшний день в компанию поступило одно обращение от владельца автомобиля, пострадавшего в результате инцидента. «Автовладелец хочет восстановить свой автомобиль – он будет направлен на ремонт», – отметил Козлов.

Самолет Ту-204 авиакомпании Red Wings 29 декабря при посадке выкатился за взлетную полосу в московском «Внуково» и загорелся. Пассажиров на борту не было. Погибли пять человек, еще трое попали в больницы, возбуждено уголовное дело. Самолет был застрахован в СОГАЗе на 28 миллионов долларов, члены экипажа – от несчастного случая на 10 тысяч долларов каждый.

Источник: [РИА «Новости»](#), 09.01.13